
Biológia Fizika Földrajz Informatika Kémia Matematika Összesen
Boltív felhasználók és Józsi 20,00 18 19 20 10 20 107,00
Büszke magyar kukások 12,86 20 17 20 15 20 104,86
Aliter in theoria, aliter in praxi 20,00 20 16,5 11 4 10 81,50
Csapatnév 17,14 12 16,5 11 4 20 80,64
É(SZ)ter 8,57 14 13,5 16 0 0 52,07
Hármasokk 15,71 6 6 20 - 0 47,71
Ausztronauták 8,57 7 8,5 20 - - 44,07
QED 10,00 2 12 9 0 0 33,00
very beautiful, very powerful """very nice""" 5,71 6 12,5 8 - 0 32,21
Turcsányi fanclub 8,57 6 1,5 8 - 0 24,07


